

Raport de activitate

Subsemnatul Arsinte Volentiu, consilier local al comunei Borca, jud. Neamț, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020 din partea formațiunii politice Alianța pentru Unirea Românilor (AUR), am hotărât să fiu în slujba cetățeanului, să le rezolv problema cu care se confruntă zi de zi și să cautăm soluții pentru rezolvarea lor.

Am fost ales membru în comisia de dezvoltare economică - socială, buget - finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei.

Am participat aproximativ la toate reuniunile ordinare, extraordinare și de comisie ale consiliului local prin exprimarea votului personal ori de câte ori a fost necesar să-mi exprim punctul de vedere.

Pe întreaga perioadă a anului 2022 am avut o bună colaborare cu ceilalți membri ai Consiliului local (indiferent de culoarea politică), cu funcționarii Primăriei, cu domnul primar și vicele.

Am dorit și cred că am reușit, chiar dacă nu în totalitate ca întreg consiliu local să fie respectat și să fie cu adevărat organul deliberativ al UAT și nu

→ doar un grup de consilieri ce ridică mâna pentru
a vota propozițiile de hotărâre. Pt. aceasta om purtat
discuții cu ceilalți consilieri de a se pregăti și a vota
în cunoștința de cauză, propozițiile.

Am sprijinit instituțiile locale (școli, biserici etc)
exprimând mereu vot pozitiv (mai ales pt. Biserica „Schimbarea
la Focă” ulădei)

Am urmărit cu atenție desfășurarea lucrărilor ce
s-au desfășurat în cadrul propozițiilor de lucru la nivel
de comună și atunci când om considerat că există
abateri le-am adus la cunoștință primarului pentru
a fi îndreptate (ex: lucrările de pe str. Bisericii-ulădei,
pavatul pluvial din satul Lunca...)

Poate nu om reușit întotdeauna să aduc în discuție
foarte problemele dorite de cetățeni, dar cele care au fost
ridicate în cadrul discuțiilor cu aceștia, le-am surus
atenției consiliului local și executivului.

Sper ca în continuare, printr-o colaborare decentă
cu toți consilierii, primarul și vicele comunei să nu
dezamăgească pe cei care și-au pus încrederea în mine.

Data: 31.03.2023

Semnătura: